
 
 

 

                 TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Výtěžek z renovace tonerů pomůže postiženým  
 

 

Pardubice, 11. května 2009 – Denní stacionář Slunečnice Pardubice je jediným 

zařízením, které bylo v Pardubickém kraji vybráno do projektu SBÍREJ-TONER.CZ. 

Tento projekt organizuje společnost OTTO Office. Sbírání tonerů v rámci 

odstartovaného projektu potrvá do 30. října, poté vedení stacionáře převezme výtěžek 

z renovace tonerů, které byly v Pardubickém kraji nasbírány.   

 

„Projekt je nejen ekologický, ale současně může pomoci získat finanční prostředky pro 

poskytovatele sociálních služeb. V oblasti sociálních služeb je v současné době méně 

finančních prostředků, proto každý takovýto nápad, který pomůže peníze získat, je vítán. 

Výtěžek bychom chtěli použít na zřízení snoezelenu, což je speciálně upravená místnost, která 

je vybavena vodním  lůžkem, relaxačními  vaky, hmatovými polštářky, masážními  a 

polohovacími pomůckami, barevným osvětlením a například olejovými  lampami,“ uvedla 

Mgr. Eva Holečková, vedoucí Denního stacionáře Slunečnice Pardubice. Dodejme, že tento 

stacionář v současné době poskytuje ambulantní sociální službu osobám s mentálním a 

kombinovaným postižením ve věku od 9 do 55 let. 

 

„Princip projektu spočívá v tom, že se firmy na stránkách www.sbirej-toner.cz mohou 

zaregistrovat, poté zdarma dostanou sběrný box, do kterého budou následně tonery dávat. 

Jakmile bude box naplněn, zajistíme jeho odvoz do vykupující firmy, kde se udělá třídění a 

renovace tonerů. Ne všechny tonery jsou vhodné k renovaci, když se v boxu objeví druh, 

který se znovu nenaplňuje, zavazujeme se zajistit jeho ekologickou likvidaci. Výtěžek z 

tohoto výkupu předáme na podzim organizacím, které jsme vybrali. Jedná se o celostátní 

projekt, v každém kraji jsme vybrali jednu organizaci, jíž výtěžek z výkupů v kraji, v němž 

sídlí, předáme. Bude tedy záležet na tom, kolik firem se v daném území zapojí. To 

nedokážeme v tuto chvíli odhadnout,“ stručně popsala projekt ředitelka OTTO Office s.r.o. 

Klára Noworytová. Dodala, že v České republice se vloni prodalo tři a půl milionů kusů 

tonerových originálních kazet, z toho renovováno jich bylo dvaatřicet procent. Dále, jak 

uvedla, se prodalo 8,4 milionů inkoustových originálních kazet, z tohoto počtu jich bylo 

renovováno pětadvacet procent. 

 

Klára Noworytová uvedla, že firmy díky projektu i bez peněz mohou přispět mentálně 

postiženým. Pokud bude o letošní první ročník sbírání tonerů zájem, organizátoři projekt 

vyhlásí i v příštím roce. 
Kontakt pro média: 

Mgr. Petr Neckař 

Mob: +420 777 283 600, E-mail: pn@petrneckar.cz  

mailto:pn@petrneckar.cz

